

## 母亲节

市第三实验小学小记者 陈嘉卉

母亲节,我给妈妈唱一首歌,  
动听的歌声,  
唱出我的祝福,  
祝福妈妈身体健康。

母亲节,我给妈妈跳一支舞,  
优美的身姿,  
跳出我的祈祷,  
祈祷妈妈万事如意。

母亲节,我给妈妈画一幅画,  
五彩的颜色,  
画出我的祝愿,  
祝愿妈妈生活幸福。

母亲节,我给妈妈写一封信,  
温馨的话语,  
写出我的期盼,  
期盼妈妈越来越美。

亲爱的妈妈,我想对您说:谢谢您!  
您天天陪伴我长大,  
教会我做人的道理,  
而您却在一天天变老……  
亲爱的妈妈,我想对您说:对不起!  
有时候我不动脑筋,  
有时候我不懂装懂,  
而您对我依然呵护……

亲爱的妈妈,我想对您说:我爱您!  
您为了我那么劳累,  
又为了我那么操心,  
而您却保持着微笑……

啊!一位普普通通的母亲,  
饱含着多少爱啊!

指导老师:李斐

## 红嘴绿缨哥

市第三实验小学小记者 胡莫可

中国的美食有很多,有凉拌菠菜、红烧茄子、北京烤鸭、蛋炒饭等等。

今天,我给大家带来的是“红嘴绿缨哥”。它有一个涂了口红的红嘴唇,穿一件绿色的大衣,它含有大量的铁元素、维生素,可以有效地为身体补血,提高抵抗力。这也是乾隆皇帝最爱吃的一道菜。乾隆皇帝在南巡的时候,吃了这道菜,回到皇宫后,还是念念不忘。说到这里,你们知道是什么菜了吗?对,就是菠菜。

今天,我为大家做一道凉拌菠菜。首先,把菠菜上的黄叶子给摘掉,然后在水里泡一会,把它身上的灰尘给除掉。妈妈还教我合理利用时间。在我洗菠菜的时候,妈妈接了一锅水放在炉子上,等烧开后给红嘴绿缨哥洗一个高温澡,等待水烧开的间隙,我给它们做了全身的按摩,这样可以更好地除掉它们身上的泥土。

接着把它们放进烧好的水里,除掉它们身上的草酸。然后把它们捞出来,挤干身上的水分,再把它们切成一段一段的,放在大碗里,依次加入鸡精、糖、盐、醋,再加上凉拌菠菜的灵魂——香油,再搭配一点粉丝、花生米。最后用手拌一拌,美味的凉拌菠菜就做好了。

我端着大碗深吸了一口气,凉拌菠菜的香味扑鼻而来,我迫不及待地拿起筷子夹了一点放在嘴里,有点甜,也有点酸。看着妈妈也大口大口地吃着,我的心里美滋滋的。

指导老师:李斐

五一假期到了,爸爸带着我们回老家。我的家乡在美丽的安徽省滁州市,那里有着著名的琅琊山风景区,“醉翁之意不在酒,在乎山水之间也。”欧阳修的《醉翁亭记》写的就是这里。

下午,大妈和妈妈带我来到乡下钓虾。首先我们找来几根粗壮的树枝当作钓杆,然

## 可爱的小猫

市第三实验小学小记者 赵雨宸

如果可以养小动物,我想养一只小猫,因为它样子十分可爱。

小猫的耳朵尖尖的,呈三角形,俏皮极了;圆溜溜的眼睛,像两颗闪闪发光的夜明珠,让我忍不住一直盯着它看。它的皮毛是黑色的,摸起来滑滑的,像羽绒一样舒服,它还有几根有趣的胡须,可爱的让我忍不住去逗它!

我想养猫,不仅因为它外表可爱,还因为它特别乖巧,它喜欢懒洋洋地晒太阳,还喜欢依偎在主人身边!而且小猫喜欢吃鱼,我也喜欢吃鱼,以后家里买了鱼我可以吃鱼肉,它吃鱼骨头。

这就是我想养的小动物,真希望能够和它成为好朋友!

指导老师:王莉丽

在我的眼中,果园真美,是我最喜欢的地方。那里有各种各样令人感到新奇的水果,有五彩缤纷的颜色,还有那无比诱人的香味,当人们走过果园的时候陶醉不已,离开的时候依依不舍,这满园的水果,你挤我碰的,都争抢着想让人们去摘。

最近,爸爸妈妈在讨论一件事——习爷爷和彭奶奶在西安大唐芙蓉园为中亚五国元首和夫人举行欢迎仪式。中国是礼仪之邦、好客之邦,五国元首远道而来,大唐盛礼,喜迎贵宾。

其中八佾舞和芙蓉花舞让我震撼,大开眼界,既体现了大唐的盛世,又是对“礼”的最好诠释。只见舞蹈演员“素手把芙蓉,虚步蹑太清。霓裳曳广带,飘拂升天行。”这繁

一天,我坐上“神奇校车”来到了大海。第一站,我来到了海边。一望无际的大海上飞着许多海鸥,还有那金黄色的沙滩,上面有贝壳、海螺、小螃蟹,还有一群淘气的小朋友……

第二站,我来到了海底,那里有各式各样的鱼,有小丑鱼、水母、海狮……还有很多鱼,我都不知道它叫什么。其中,我最喜欢的是美人鱼,美人鱼真的和童话故事里说得一模一

## 快乐的五一

市第三实验小学小记者 潘芮辰

后拴上一根线,系上一块儿肥肉,最后把钓杆扔进池塘里。可是肥肉一直漂在河面上不能沉下去,于是我灵机一动,找来一块小石子拴在线上,看着鱼杆下沉到河里,我无比期待小虾上钩。时间一分一秒地过去了,小虾就是不上钩,于是我开始着急了,这时妈妈告诉我:“钓虾要有耐心,不能三心二

意。”听了妈妈的话,我一动不动地坐在那里,小虾果然上钩了,我开心极了!最后,我们满载而归。

晚上我们去了太平桥,那里有太平井、太平阁……象征着人们对太平的向往。

如果有机会欢迎你们来我的家乡做客!

指导老师:李斐

## 奇妙的翻译机

市第三实验小学小记者 杨钰歌

前两天我读了《猎人海力布》的故事,故事中,龙玉给了海力布一块能听懂动物语言的石头,有了这块石头,海力布不仅可以多捕到些猎物,还救了乡亲们一命,我要是能听懂动物的语言那该多好啊!为此,我也想有一台动物翻译机。

这台机器外表很普通,就像爷爷奶奶每天带着的“小度”。是一个长10厘米、宽2厘米、高8厘米的小盒子,可以用来听音乐、看视频。它的机身是由太阳能蓄电材料制作而成,有光就有电。它的身体里藏着世界上最先进的微型电脑,储存着数不胜数的动物信息和资料,相当于翻译机的大脑中枢。机身的正面是一块显示屏,在显

示屏右则有3个按键,它们控制着翻译机的使用功能。

最神奇的是这么高级的翻译机操作方法却极其简单,即使是老人孩子也很快能上手。看,那个印着嘴巴符号的按键是语言选择键,按下它,直接说出动物的种类或名称,翻译机就会自动切换成各种动物语言系统。

有了这台翻译机,我就可以成为动物们的知音了!我能听懂小鸟叽叽喳喳在讨论什么,可以辨出野狼的嚎叫是开心还是烦恼,这样就可以倾听更多动物的心声,了解它们的生活,让它们和人类更好地融合在一起!20年后,你们都来找我买动物翻译机吧!

指导老师:丁惠娟

## 果园景致多

市第三实验小学小记者 顾胤宸

果园里的水果形状各异,有圆的像皮球、有弯的像月亮、有一串串的像过年时放的鞭炮、还有的像黄山里的奇石……你猜到它们都是什么水果了吗?

除了形状各异,它们还穿着五颜六色的外衣和扑鼻而来的果香,葡萄紫莹莹的闻起来甜

甜的;苹果红彤彤的,闻起来香香的;榴莲青黄相间的,闻起来臭臭的。它们的共同特点,就是当你的肚子吃得圆滚滚了还想再吃一口!

果园真美,比我想的还美!果园在我心中不仅是一幅美丽的画,更是一股香甜的味道。

指导老师:李苗苗

## 我想去西安看看

市第三实验小学小记者 江筠涵

华的盛景,让我有种梦回长安、梦回大唐的错觉。

西安有着3100多年的建城史,13个王朝在此建都,也留下了无数的历史文化遗产,秦兵马俑、大雁塔、小雁塔、钟鼓楼、明城墙等,恰如天上璀璨的明星,数也数不清。

西安像桥梁,连接着东西方。丝绸、瓷器、茶叶等沿着丝绸之路的起点——西安向西传播到中亚和欧洲;而来自西方国度的香

料、水果、宗教、音乐、舞蹈等也沿着这条丝绸之路传到了东方。

西安就是盛唐的长安,李世民、一代女皇武则天、李隆基建立起丰功伟业、万朝来贺。

李白、杜甫、白居易、王维、王勃……为后人留下了脍炙人口的佳作。

这些都深深地吸引着我,我真想去西安看看!

指导老师:朱礼君

## 神奇的校车

市第三实验小学小记者 黄梓赫

样,它上半身和人的脸是一样的,下半身是鱼尾巴。可是,我觉得它很不高兴。于是,我问道:“美人鱼,你为什么不高兴呀?”美人鱼伤心地说:“因为人类天天都会往海里扔垃圾,你看,我们的环境都被破坏了!”我听到了美人鱼的话,立刻变成了“海底清洁工”,把垃圾都给消灭掉了。海底的鱼都向我鞠躬道谢。

最后,我依依不舍地回到了家,并告诉妈妈:“以后,我们要多多保护环境,保护环境

就是保护我们的家。”

指导老师:黄灿灿

